

《盗墓笔记》原班人马加盟户外探险节目 李易峰综艺首秀“一起出发”

湖北卫视明星户外探险真人秀《一起出发》前日在京举办启动发布会,李易峰、刘天佐、南派三叔、柳岩等出席活动,身穿白色西装的李易峰一亮相便引来粉丝尖叫。据悉,此番李易峰的综艺首秀,也是他首次担当综艺节目制片人。

《一起出发》成员由网络剧《盗墓笔记》原班人马组成,包括李易峰、魏巍、刘天佐、李晨浩以及原著作者南派三叔等,他们将赴多个国家进行探险,

并在旅途中接受种种考验。通过旅行闯关、竞技或者完成任务等各种方式,蜕变成真正的男子汉。

据介绍,李易峰首次参与综艺节目的投资制作,并担任制片人。对此,他表示对这个工作充满期待,并透露考虑过多方面发展,“以后年纪大了,可以凭借这个本事(当制片人)来谋生。”被问作为制片人最担心的事,李易峰表示害怕就是成员们闹矛盾,但他也打趣称,“可

如果闹矛盾的话收视率就会特别高。”南派三叔则表示,此次加盟《一起出发》,不排除在节目中亮相,担任某个重要的角色。此外,柳岩作为节目中的嘉宾也亮相本次活动,她穿着白色上衣,透视长裙,女神气质十足。上台后她主动选择站在李易峰身旁,开心说,“我要站在‘王子’旁边。”

户外探险真人秀《一起出发》将于8月开机,预计第四季度在湖北卫视播出。



(贺雅佳)

(凤凰)

(新浪)

网剧《盗墓笔记》点爆 服务器瘫痪

网剧《盗墓笔记》全集正式上线,爱奇艺的VIP会员抢先看到了《盗墓笔记》全集。据悉,在全集上线当晚5分钟内爱奇艺上《盗墓笔记》的瞬时播放请求高达1.6亿次,同时VIP会员的订单请求也超过了260万次,整体播放量据不完全统计

已逼近10亿次,甚至造成了爱奇艺服务器“大瘫痪”的局面,这再一次证明了《盗墓笔记》作为一部超级IP的强大影响力,有业界人士甚至直呼“网络剧时代已经来临”。

《盗墓笔记》的第一季已全集上线,网友们在熬夜观看剧

集的同时也在期待着《盗墓笔记》的第二季何时才会上线。日前,《盗墓笔记》的出品及承制方欢瑞世纪副总裁姜磊表示,只要有观众愿意看,就会继续拍下去。

《既然青春留不住》发布 张翰陈乔恩演绎“最纯洁校园情侣”

由导演田蒙执导,张翰、陈乔恩主演的青春校园爱情电影《既然青春留不住》定于9月18日在全国公映。昨日,影片发布“情深版”概念海报。“东方教主”陈乔恩和“霸道总裁”张翰重回小清新扮相,青春怀旧气息十足,像极了上世纪80年代的言情小说封面。据悉,两人将在片中成为“最纯洁校园情侣”。影片在不久前的上影

节广受好评,被赞是“画面讲究又很用心的怀旧青春电影”。

影片根据网络小说《当菠菜遇上空心菜》改编,故事围绕着张翰饰演的“空心男”王劲辉、陈乔恩饰演的“四眼菠菜妹”周慧以及“冯三套”冯松展开的一段跨越十多年的青春故事。据悉,张翰与陈乔恩这对“校园情侣”在影片里几乎没有吻戏、床戏,更抛弃国产青春片

固有的“开房”、“堕胎”等重口味青春元素,演绎了一段纯纯的“学霸VS校草”且令人感动不已的校园爱情,被称为“最纯洁校园情侣”。此次二人也在影片里贡献了跨越年龄的超高演技。片中他们共同经历了青葱岁月,又在中年沧桑时相遇,情感浓烈又不失唯美浪漫。

《恋爱中的城市》曝双版颜值海报 爱上一个人,恋上一座城

由杨幂、郑开元、江疏影、李贤宰、张榕容、黄轩、江一燕、张孝全、白百何、阮经天等明星出演的爱情电影《恋爱中的城市》,将于8月20日七夕情人节上映。片方日前连续发布“SHE”与“HE”双版颜值海报,展现了五对情侣上演的不同风格的浪漫爱情童话。

《恋爱中的城市》由关锦鹏、岩井俊二、魏德圣等监制,

故事发生在布拉格、上海、巴黎、北海道、佛罗伦萨五座不同风格的城市,五对情侣将各自的恋爱故事娓娓道来。两组海报分别聚焦心态各不相同的“恋爱中的男女”,从各自的视点出发,重新解读爱情关系。杨幂在片中饰演一个环游世界的女孩,走到最后一站布拉格时,遭遇了一场疯狂的邂逅。白百何饰演一位城市白领,收

到前男友即将在佛罗伦萨举办婚礼的邀请,毅然决定奔赴世界的另一端“手撕前男友”。

影片脱胎于上海电影节“2014华语新导演计划”,五位优秀的青年导演文牧野、董润年、韩轶、傅天余、冀佳彤,都经过了电影大师班的层层选拔,成为《恋爱中的城市》的导演,共同诠释“爱上一个人,恋上一座城”的爱情主题。(搜狐)



新的冰雪女王来了!

俄罗斯3D动画系列电影《冰雪女王》已确定被引进中国,系列的首部将在今年的8月3日正式在全国上映。

《冰雪女王》的灵感来源于安徒生童话《雪之女王》,去年迪士尼年度大作《冰雪奇缘》也是同样出自这个故事。作为一部动画系列电影,《冰

雪女王》的项目启动时间比迪士尼的《冰雪奇缘》更加早。

与《冰雪奇缘》相比,对原作故事仅仅是借鉴并进行较大幅度的改编不同,《冰雪女王》不是仅借鉴故事并做大幅度改编,而是更忠实于还原经典原著的精髓。

在这部电影中,邪恶的冰

雪女王拥有操纵冰雪的能力,她将世界变成永远的寒冬。女王派出魔兽带走了艺术家之子男孩凯,而爱他的姐姐格尔达,为救回自己的弟弟,走上与邪恶女王对抗的路。

《大轰炸》发布,刘烨宋承宪陈伟霆同演飞行员 开飞机已经不容易,还得比谁帅!

献礼中国反法西斯战争胜利70周年的3D电影《大轰炸》,前日召开首次正式的新闻发布会。

3D电影《大轰炸》为献礼中国反法西斯战争胜利70周年之作,总制片人施建祥透露该片总投资4亿,影片以1937年日本空军对重庆的中国陪都重庆进行为期5年战略轰炸为历史背景,讲述了中国人民在反法西斯战争中所表现出来的顽强和乐观的精神,这段旷日持久的空战也是首次被搬上大银幕。

当天亮相的梅尔·吉布森并不是片中的演员,而是影片

的“艺术总监”,而演员方面除了在探班现场的几位外,还有范伟、吴刚、冯远征、车永莉、耿乐、谢霆锋、曾志伟、任达华、吕良伟、钟镇涛、胡兵、周丽淇、黄海冰、曹可凡等,以及好莱坞明星布鲁斯·威利斯,近30名大家都熟悉的演员。

这次刘烨、宋承宪、陈伟霆在片中都饰演飞行员,被问三位谁是颜值担当时,刘烨说:“为了这部戏我已经做了特别的准备,挺辛苦。你问这个问题让我更辛苦,我除了承担拍戏压力,每天看到他们几个(帅哥)都睡不好觉,要被比较。他们比我要帅,不过等他们到我这个岁

数就不一定有我这么帅。”宋承宪则大赞刘烨是一个非常有风度也非常幽默的人:“一开始的时候我比较怕生,还有一点距离感,但是后来经常见面,关系好了之后,我发现刘烨这个人非常好,内心也非常体贴。我觉得我们两个人有很多共同之处,相信一定会成为好朋友。”

女演员方面,黄圣依片中饰演一位才女,张钧甯则饰演战地记者。本身就是重庆人的刘晓庆透露自己的角色很重磅,并且表示“日本对重庆进行了长时间的大轰炸,作为重庆人演这部戏肯定责无旁贷”。



(凤凰)



吐槽 《横冲直撞好莱坞》

□刘一单(本报)

号称国版《速度与激情》的《横冲直撞好莱坞》已经上映,黄晓明、赵薇、佟大为三位主演,哪一位单拿出来都算是票房保证。可就是这一对同学时期的CP组合和虎妈猫爸的黄金搭档,拍出的片子却不是那么理想。在上映后遭遇了出奇一致的差评,很多主演的粉丝也都倒戈吐槽。

影片的前半部分剧情跳跃,黄晓明和赵薇的恋情发展迅速。而影片后半部分没由来的狂欢、飙车戏降低了整部片子的观赏性。另外,中美合作的模式,让影片在两头兼顾的过程中丢失了自我,变成了“四不像”。按照好莱坞电影的剧情发展路线,影片应该处处是意想不到的反转。再看《横冲直撞好莱坞》,从一开始能猜到旅行团会有黑幕而且赵薇和黄晓明最终会在一起,甚至赵薇和黄晓明最后的回归相遇也在预料之中。如果仅仅这样也就罢了,都来到好莱坞了,就好好满足一番观众对好莱坞的想象呗,可惜,影片压根儿就没深入到好莱坞的内里,大多数场景好像是拍摄一部中西合璧的西部片。沙漠、落日、长路,可惜没有牛仔,只有三个来自中国的逗比,被卷入了一场偷盗、走私、贩卖的冲突中,想要用闹剧来完结整部影片,可是所谓的黑帮情节并没有什么存在感,多个利益相关方的引入反倒让影片显得乱糟糟。最终,谁都是傻子,唯独这三人成了英雄!可惜谁信呢?反正我不信!

剧中,黄晓明想以最快速度飞到美国追回女朋友,但是却报了旅行团,在此处碰巧遇到佟大为扮演的一位满嘴东北话、热心的影迷。飞往美国飞机上的场景,“恰好”还原了《人在囧途之泰国》的段落。于是《横冲直撞好莱坞》变成了十分熟悉的《人在囧途之美国》。可惜的是,黄晓明的脸上没有徐峥的那种幽默,而来自城乡结合部又用力过猛的佟大为,显然抵不过一身乡土味四两拨千斤的王宝强。黄晓明版徐峥一心想甩掉佟大为版王宝强,无奈坐大巴车、分房都是在一起。中间开车去剧组找妍妍的“囧途”式剧情,二男一女的人物设置又与《心花路放》相似,难怪有网友吐槽《横冲直撞好莱坞》像《心花路放》与《憨豆先生》的嫁接版。

虽然《横冲直撞好莱坞》从一开始就是打着“好莱坞”的旗号,奔着国际范路线。但影片采用的都是一种异常山寨、低端的处理手段,完全没法让人信服。赵薇、黄晓明、佟大为三人的影响力,加上美国导演和好莱坞团队的护航却生将一手好牌打烂,四个2带俩王,最后没走出去,手里憋了个小3!所以一切的敷衍都反映在口碑里,没有创意的文艺作品,就像某宝的高仿一样。